



1989年柏林墙被推倒后,东、西德走向统一;而围墙遗迹,也成为冷战历史的见证。据英国媒体2月27日报道,柏林市近日计划拆毁围墙遗迹中最广为人知、位于柏林东部腓特烈海因区的东边艺廊,兴建豪宅及大桥,惹来民众激烈反对,批评政府和开发商利益至上,不顾保护历史。



“东边艺廊”中法国著名艺术家蒂埃里·皮诺的“大嘴唇头像”吸引大批游客来访,警察在现场维持秩序。

# 柏林墙要拆了改建豪宅 德国民众不答应了

## 称不能破坏艺术和历史

### 兴建63米高豪宅

“开发商这样的需求是合法的,所以我们不得不这样做。”腓特烈海因区区长舒尔茨说,拆除部分墙身腾出的空间不只是让开发商建公寓,还会用来修建一条新的大桥,供自行车和行人使

### 每年吸引80万游客

该计划惹来德国民间不满,一批柏林人组成营救“东边艺廊”联盟;网民也发起多个请愿行动,已收集数千签名,要求搁置计划。施普雷河附近多间酒吧餐厅亦强烈反对拆掉围墙。反对者称这个计划将破坏这个每年吸引80万游客的艺术墙的美感,同时也是对当年在这个“死亡地

带”遇难者的一种侮辱。“当年许多人就是在这个地方死去,在这里修建一座豪华住宅就好比在柏林博物馆前竖起一座加油站。”持反对意见的一家俱乐部的经理萨沙称,这将为这个地区带来“无可挽回的损失”。

舒尔茨称,拆掉“东边艺廊”建桥,是重新连接柏林东西部的最好方法。开发商将在拆除后的空地上兴建63米高的豪宅及大桥。豪宅共有36间豪华公寓,最贵每平方米售价达7800欧元(约合人民币6.4万元)。开发商列文·包豪斯称将其打造成“生活和居住的一种全新维度”,提供“叹为观止的全景视野”。

被推倒,仅保留3段较长的墙身,最长的一段位于施普雷河沿岸,长度超过1300米。后来,柏林市邀请上百名各国艺术家在墙上作画。“东边艺廊”每日平均有超过1000名游客参观。另外两段柏林围墙,分别位于波茨坦广场和1999年改建为纪念馆的百瑙大街的围墙。

柏林墙分裂柏林长达30多年,直到1989年11月9日大部分墙体才

据《北京晚报》

### 观点

#### 外国游客:艺术墙已经被破坏

“我的旅行手册称这是一段连续的墙体。”来自西班牙马德里的21岁艺术系学生加西亚·洛佩兹称。但在参观过程中她注意到,这个艺术墙已经有了一个长达50米的缺口,据称是几年前为了船只靠岸提供方便而拆除建成码头。“如果柏林再不小心保护,将会失去所有这些美丽的建筑。”洛佩兹称。

#### 艺术家:拆除就伤害了历史

艺术家卡尼当年曾参与最早的墙体艺术创作,4年前又参与一项耗资250万欧元的修复工程,他是这次营救“东边艺廊”艺术家联盟的代表。他称整个墙体都面临威胁:“我们将这种行为视作一种对艺术的直接破坏”。这次修建豪宅计划要拆掉的墙体上有法国艺术家皮诺创作的著名彩色画“大嘴唇头像”。这名54岁的艺术家也加入了反对拆墙的队伍。“这些墙体画都已成为柏林和欧洲自由的象征。”皮诺称,“世界上其他城市的大部分类似墙体都已经拆除,柏林就更有理由保存当年这段墙体。如果拆除,就伤害了这个地方的历史。”



英国45岁流浪汉史蒂夫·瑞莫尔在街上演奏音乐时被一名广播节目制作人发现,制作人邀他参加电台节目,瑞莫尔意外地大受听众欢迎。由于瑞莫尔已成为“红人”,电台对他进行了一番形象改造,让他从一个外表邋遢的流浪汉变成了时尚都市男子。



经过形象改造后的瑞莫尔

## 屌丝逆袭高富帅真实版

### 英国45岁流浪汉华丽转身 变身电台音乐红人

#### 流浪汉变身电台音乐红人

史蒂夫·瑞莫尔本是英国曼彻斯特街头一名流浪汉,演奏风琴卖艺。一天他在街头演奏时,碰巧被广播节目制作人克里斯蒂娜·伯西瓦尔听到,随即伯西瓦尔邀请瑞莫尔作为嘉宾参加调频103电台DJ蒂姆·肖主持的音乐节目。

伯西瓦尔发现瑞莫尔时,瑞莫尔穷困潦倒,衣着邋遢,一只脚穿了鞋子,一只脚光着。瑞莫尔以“矮胖子史蒂夫”的名字参加了电台节目并意外走红。

#### 形象大改造,邋遢变时尚

由于瑞莫尔深受听众欢迎,电台节目团队为他安排了一次从头到脚的形象大改造。

瑞莫尔的灰色胡须被刮掉,凌乱的头发也被精心修剪并染成了时下流行的金色。美体专家们还为瑞莫尔修眉,修剪手指甲、脚趾甲,做了面部护理和牙齿美容。

作为流浪汉的瑞莫尔只有一条宽松的牛仔裤、一件脏兮兮的棉袄,现在人们给他换上了合身的品牌西装和时髦的翻毛皮鞋。除此之外,一些名人还给了瑞莫尔生活和职业方面的指导。

瑞莫尔希望自己的新形象能让他受到女性们的欢迎,从而找到一个约会对象。

据《现代快报》

#### 人物资料

#### 曾是一名电脑程序员

现年45岁的瑞莫尔曾是一名IT工作者,后来辞去工作追寻自己的音乐梦想,但从此生活潦倒不堪。

过去4年来,瑞莫尔一直在曼彻斯特附近沿街卖艺,他无家可归,风餐露宿。瑞莫尔表示:“在20世纪80年代,我是一名电脑程序员,但我不愿意做这份工作,因此我辞去工作,想做自己喜欢的事,这就是音乐。我知道不可能发财,但我觉得只要挣到能维持日常生活的钱就够了。”